
 

    

 
 
 
 
 
Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,      
 
 říjen byl ve znamení milých setkání nejen se studenty z projektu Pomoz mi do života, ale také s řediteli  
a zástupci spolupracujících dětských domovů. Ve zprávě o činnosti za měsíc říjen se o těchto setkáních dozvíte 
více, stejně jako o překvapení od společnosti Rohlik.cz a způsobů, jak „našim dětem“ můžete pomoci.  
 
 
  
Po nekonečně dlouhé době proběhlo začátkem měsíce další 
víkendové setkání se studenty ze Stipendijního programu.  
Jsme rádi, že jsme mohli všechny opět osobně vidět a nováčky 
lépe poznat. Vyrazili jsme na prohlídku do Národního muzea, zažili  
sportovně zábavný den na téma středověk a připomněli jsme si 
základy první pomoci. Večery jsme trávili povídáním  
a hraním společenských her.  
Děkujeme všem studentům za prima prodloužený víkend a všem 
partnerům, kteří nám podobné aktivity umožňují pořádat.  
Zapojte se po podpory mladých lidí i vy! Do projektu Podporuj mě 
průběžně zařazujeme nové děti a mladé dospělé, kterým lze spořit 
peníze po dobu jejich pobytu v dětském domově. Naspořená 
částka jim následně usnadní velmi nelehký start do života  
bez podpory vlastní rodiny.  
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Pomáhat dětem a mladým lidem s námi můžete všelijak.  
Nyní si pomáháním osladíte čekání na Vánoce! Na našem 
eshopu najdete jako každý rok adventní kalendáře z kvalitní 
belgické čokolády s motivem Stromu splněných přání, díky 
kterým mohou nejen děti odpočítávat zbývající dny do Vánoc.  
Stejně jako v minulém roce můžete i tentokrát objednat 
adventní kalendáře nejen pro vaše nejbližší, ale také pro děti 
vyrůstající v dětských domovech. Těm jsme minulý rok dovezli 
přes 300 adventních kalendářů. Pomůžete nám toto číslo letos 
ještě navýšit?  

 
Všem také připomínáme, že 11.11. spustíme desátý ročník projektu Strom splněných přání a doufáme, že se nám 
opět podaří splnit všechna vánoční přání dětí a mladých lidí z dětských domovů.  
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Ve středu 20. října jsme se opět potkali s řediteli 
a zástupci spolupracujících dětských domovů. V rámci 
dvoudenního setkání jsme představili administrativní 
systém DDŠ, diskutovali jsme o specifikách jednotlivých 
projektů a pozvali několik zajímavých hostů.  
Jako první se představil Roman Kováč, který je jedním 
z našich studentů, pracuje ve společnosti Partners 
a v současné době poskytuje poradenství několika 
mladým lidem ze svého dětského domova. Pozvání 
přijali také senátorka Jitka Chalánková, psycholožka 
Bohumila Vokáčová, zástupkyně MŠMT, zástupci 
OSPOD MČ Praha 4 a představitelky projektu La Strada.  
Děkujeme všem, kteří se setkání zúčastnili i těm, kteří nám s realizací pomohli! Poděkování patří také hotelu Grand 
Litava Beroun, kde pravidelná setkání probíhají.  
 

V pátek 22. října jsme si jeli do společnosti Rohlik.cz 
vyzvednout voucher na nákup v hodnotě 100 000 Kč, 
který nám věnoval výherce narozeninové soutěže  
o „nákupy pro celou rodinu“. Tuto částku se rozhodla 
následně sama společnost zdvojnásobit a na dobroty 
pro děti z dětských domovů jsme tak získali 200 tisíc 
kreditů! Děkujeme, že nám pomáháte dělat radost a 
těšíme se, až se budeme moct pochlubit dalšími 
fotkami z nákupů mířících za dětmi.  
Před výhercem Martinem smekáme, jeho velkorysé 
gesto nás všechny dojalo a nesmírně potěšilo. 
DĚKUJEME. 

 
Naše poděkování patří také všem společnostem, které si u nás letos objednaly charitativní novoročenky  
a adventní kalendáře DEJME DĚTEM ŠANCI, tiskárně BB Partner, se kterou dlouhodobě spolupracujeme, a která 
nám novoročenky tiskne a společnosti Antalis, která nám opět věnovala papír na kompletaci PF.  
Nezapomeňte nám svoji objednávku zaslat i vy. Podpořte děti a mladé lidi z dětských domovů a obdarujte své 
kolegy, známé či firemní partnery originálním dárkem a novoročenkou.  
 
Děkujeme, že spolu s námi pomáháte pomáhat.  
 
za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová 
 T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz 
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